

女时装设计师从死亡名单删除

想复制一份文件?很简单,在电脑键盘上摁下 Ctrl+C,然后再摁 Ctrl+V……

电脑中毒生病了?打开杀毒系统就可以!如果实在病得不行,干脆重装系统好了……

你想过吗?如果有一天,人也可以像电脑一样复制,甚至重装,那该多么奇妙啊!这个夏天,英国女时装设计师乔娜·斯科特就经历了这样一场复制+重装,重装的起因是——三年半前,乔娜·斯科特被诊断出患了血癌。

难道人体也可以和电脑一样重装?重装后的斯科特会摆脱癌症吗?她能和电脑一样再次恢复活力吗?



斯科特(左)和女儿

死神盯上了女时装设计师

53岁的乔娜·斯科特是美国首屈一指的时装设计师,这位性格刚毅的女士多年来被称为英国时装界的“铁娘子”,除了在事业上让众多男同行刮目相看之外,多年前离异后,斯科拉还独立将女儿塔拉抚养大。

2005年4月,在刚完成一场时装新品发布会后,斯科拉突然出现了乏力、气短、下身浮肿等症状,在女儿塔拉的一再催促下,她这才暂时放下手头繁忙的工作去医院做了检查。那天的场景斯科特至今仍记忆犹新,诊断书上白纸黑字写得明白——晚期白血病,也就是俗称血癌的不治之症。

“别开玩笑!”接过诊断书扫了几眼之后,斯科特面无表情地拽起女儿就走。回到家中,斯科特依然像往常一样忙忙碌碌地准备晚饭,直到吃完晚饭坐在沙发上看电视的那一刻,她眼中的泪水再也止不住地流了下来……

18岁的女儿塔拉被母亲的失态吓坏了。女儿的惊惶一下把斯科特从巨大的悲伤中唤醒,她心中长叹一口气——是啊,如果自己倒下,那女儿可怎么办,说什么也得和死神拼一下!

“铁娘子”与疾病间的战争由此开始。也许是上天的眷念,到了2005年9月,斯科拉的病情得到了抑制,血液中的白细胞水平也稳定在了一个合理的水平上。接母亲出院回家的那天,塔拉像只快乐的小鸽子。

人体免疫系统可以重装吗?

当年年底,斯科特的病情再次复发并恶化。此后的三年间,斯科拉又先后经历了三次复发,2008年4月,最后一次的身干细胞移植也宣告失败,由于实在找不到合适的骨髓移植,医生断言她只剩下了最后8个月生命。

2008年4月22日清晨,斯科拉早早地醒来,今天是她和家庭律师约定的日子,她想尽量保持自己的清醒,好为女儿做好最后的安排。然而到了约定的时间,出现在斯科拉眼前的却完全是一张陌生男子的脸。

“你好,夫人。我是皇家自由医院的马克·劳戴尔医生,希望能帮到你的忙。”斯科拉被这突如其来的一幕完全搞糊涂了。

劳戴尔医生的话温和而有力:“白血病,是由于大量白血病细胞无限增殖,并导致正常造血细胞被严重抑制所致。换句话说,也就是你自身的免疫系统发生严重问题并无法自我修复才导致的,在医学上,这称为自身免疫性疾病。”“请别浪费时间给我普及知识了,这些我都知道。但合适的骨髓找不到,自身细胞的移植也完全失败,难道你有办法能凭空变出合适的骨髓来?”斯科拉不解地打断了医生的话。

“对,我有办法能给你重新安上一套免疫系统。而解决问题的钥匙,也许就在旁边这位小姐身上。”劳戴尔将目光转向了塔拉。众所周知,白血病细胞的发展是建立在人体自身免疫系统被破坏的基础上的,一旦使得免疫系统重新正常工作,那一切问题就会迎刃而解。但传统的化疗或者骨髓移植法却局限多多,化疗副作用巨大疗效却甚微,而骨髓移植的匹配难度,再加上其不可确定的受体排斥,使得这种治疗方法更是难上加难。为此,劳戴尔医生带着他的医学团队着力于寻找一种更为简单有效的免疫系统重建法。

经过多年的研究,劳戴尔大获成功。经过 Lacz 抗原特殊培养的 T 细胞和白细胞植入,其在白血病鼠体内的杀伤功效发挥要远早先方法百倍!更令劳戴尔欢呼雀跃的是,新的治疗方法操作简单、且价格低廉,如果在人体运用中达到相同的结果,那将是彻彻底底的平民化抗癌疗法。

治疗手术跟输血一样简单?

在女儿的一再请求和劳戴尔医生的允诺下,斯科拉最终同意了接受这个手术。然而所有人要面对的,依然是一场生命竞赛。由于病情进入最末期,此时斯科拉已经频繁出现脏器小范围出血,并不分白天黑夜地伴有严重骨骼疼痛,人也瘦得不成样子。面临随时可能降临的死神,塔拉和劳戴尔必须争分夺秒。

2008年7月29日,当塔拉的身体达到最佳状态后,劳戴尔通过特殊的抽取机从她体内抽取了5700万单位的 T 细胞和白细胞的血液混合物,抽取时间长达三个小时。在整个过程中,塔拉始终神态自若,生平第一次,晕血的她甚至亲眼看着

着针头插入自己的体表。随后,劳戴尔医生将这套珍贵的“免疫系统模型”在加有大量 Lacz 抗原的培养液中进行培养,以激活这些用来粉碎白血细胞的“终极杀手”。

2008年8月1日下午,手术时间终于到了。下午2点45分,手术正式开始了。虽然手术的过程相对来说并不复杂,但劳戴尔医生却万般小心,因为此刻斯科拉体内的白血球处于极低的水平,极容易受到各种细菌、霉菌的感染。植入的过程很像输血,通过一根细细的导管,生命的希望正缓缓向斯科拉体内流去,三十分钟后,劳戴尔缓缓走出无菌室,他这才敢长出一口气。此刻,女儿塔拉体内的免疫系统已经在其母亲体内存在了一套“复制”。

为了在斯科拉自身免疫、循环系统尚未恢复的情况下,保持并刺激 T 细胞的活性,劳戴尔还同时为斯科拉植入了一定的特种蛋白质,这种蛋白质将会像“监工”一样督促 T 细胞努力工作。

她终于脱离了死亡威胁

在手术后的每一天,整个医疗小组眼都不眨地监控着斯科拉的情况,并收集她体内的种种生命数值。

令人惊喜的是,起初最为担心害怕的排斥反应并没有出现,斯科拉几个小时后就恢复了清醒,其出血和呕吐症状也大大减轻。而随着时间的流逝,喜讯接踵而来,术后7小时经过检测,当初植入斯科拉体内的5700万免疫细胞单位此刻其数量已经翻了四倍多,达到了13700万。这也就是说,塔拉的免疫系统不但已经在母亲体内发挥了作用,并带动了斯科拉自身的免疫系统开始运转。由此,8月10日劳戴尔医生正式宣布:人类史上首次利用细胞移植医治癌症的手术大获成功!

手捧化验报告,斯科拉母女泪眼婆娑,两人忍不住久久相拥,斯科拉告诉女儿:“我给了我一次生命,现在你也给了我一次,塔拉,是你的勇气救了我!”

虽然在今后的日子里,斯科拉还将处于一个漫长的康复期,并有可能要接受再次注射,但这股由浩荡亲情汇聚起来的暖流,将在未来的岁月里继续温暖和陪伴着她,并带领她闯过生命的炼狱!

赫连勃勃/文 戴伟/译

老窦谈家装(十五)

现场木工制作:南木家装决胜市场“必杀技”



南京家装行业资深专家南木大大装饰总经理

现在的家具市场发展很快,不管什么样的家具几乎都有卖的,装饰公司能做的木工活越来越少。但最近我发现,很多客户要求我们在现场做家具,包括衣柜、酒柜、书柜等,有的甚至连床都要我们制作,很多老木工师傅的活儿都快排到年底,令我颇感诧异。通过了解才知道,原来,随着原材料的不断涨价及运费、人工费的节节攀升,导致卖场中的品牌家具价格一路飙升,有些产品的价格已突破消费者所能承受的底线。而非品牌家具鱼龙混杂,用材无从考证,价格也并不便宜,环保更令人担

忧,买不好就是一颗“炸弹”,令很多业主望而却步。除了沙发、餐桌椅这些产品必须由业主自己购买外,很多人更愿意选择一家木匠作在卖场设置的装修公司,而我们南木在木工制作上的知名度是吸引消费者驻足进来的主要原因。

在我看来,有些家具是买是做?如何选择主要还是看性价比。虽然取现场打家具活儿的家装公司很多,但不每家都能做得好。家装公司毕竟不是家具生产厂,现场木匠作受到场地和设备的极大制约。不仅要求工人有过硬的技术,设计也必须一步到位,还要时尚、个性,符合时代潮流,对装饰公司的更场管理水平要求也极高。业主选择在现场做家具,除去考虑经济因素外,最重要的一点无非是希望最大程度地利用空间,顺便又能弥补原设计中的诸多缺陷。像阳台、转角、门洞、玄关等位置均可充分利用,如卧室中的步入式衣柜和储藏柜、进门鞋柜、书房里的书柜、客厅里的陈列柜、厨房上的杂物柜等,这些在市场上也很难买到成品,需要量身定做,现场

打制才能保证尺寸精确,保持整体设计风格的和谐统一。再者业主能亲眼看到真材实料,价格也合理,多少能节约一笔钱,心里也感到放心。

南木家装源自南京木器厂,十多年现场木工制作的经验已经为业主赢得了大批忠实的客户群,很多人选择我们做家装,就是冲着南木的木工制作而来的。木工是纯手工活,我们老的项目经理和木工师傅大多出身于南木,和木制作打了一辈子的交道,太熟悉家具的各种制作工艺和各种材料的材质性能了。做工精细用材考究是南木最大的特色。谁都知道,家装木制作部分最能体现装饰的风格和档次,做工好不好,只要到现场一比较就知了。另外,木制作虽然是南木的“招牌动作”,但公司从来没有藉此向业主多收费用,甚至比一些大公司还要便宜很多。另外我们还能根据客户的特殊需要制作出不同品位和性能的家私,比如可以根据业主需要制作青檀木家具等。如果花买家具一半的钱就能打制成自己爱不释手的家私,何乐而不为呢?南木家装在南京红火17年,靠的就是在木制作上的真功夫!

老窦家装顾问: 13327808153

南木大大装饰
 成立于1991年 源自南京木器厂

地址: 珠江路88号新世界中心A座3115室
 电话: 025-84705761 84706953

宁兰无醛胶是宁兰滑石粉的最佳伴侣

开裂、起皮、掉粉……今年以来,有关墙面乳胶漆工程出现质量问题的案例不断见诸报端。问题发生后,有的人认为是滑石粉出了问题。最近,金冠石粉公司生产的宁兰滑石粉却接到不少客户的咨询电话。经该厂技术人员上门查看,发现问题出在腻子上了,虽然这些客户使用的都是正宗的宁兰滑石粉,但他们所用的建筑胶水均为不合格产品。而这种胶水与宁兰滑石粉所调制的腻子有点像豆腐渣,根本不成腻子,其粘接强度、收光性、细腻程度及耐水性都较差,批刮在墙上没有光泽度,很粗糙,像毛刺一样。在这种不合格胶水面前,宁兰滑石粉再好也毫无优势可言。

多年来,人们对宁兰品牌已耳熟能详,作为一个南京市著名商标、江苏省名牌产品,宁兰滑石粉早在几年前就通过了ISO9001、ISO14001及中国环境标志产品认证。该产品采用的是天然磷矿资源,主要成份是氧化钙和二氧化碳,化学性能非常稳定,无毒无害,耐水、耐碱、耐霉、耐酸等性能自然出众。用宁兰滑石粉做墙面基础材料,可以使墙面不易出现起皮、开裂、掉粉、氧化等现象,还有耐黄变的功效。由于宁兰滑石粉本身不含挥发性物质,采取的是机械粉碎、真空吸风工艺,因此它根本不存在环保的隐患。长期的市场检验证明,宁兰滑石粉确实是一个经得起检验的品牌,否则它也不会在市场上占据主导地位。

与宁兰滑石粉相辅相成、缺一不可的是胶水市场存在着太多的变数,各种品牌的建筑胶水充斥着市场,而这些胶水大部分都达不到国家标准,更别说国家标准中规定的固体含量应≥6%,但不少产品连3%都达不到;明明国标规定建筑胶水的游离甲醛含量应≤1g/kg,产品才能进入市场,可事实上能达此低标准的,产品屈指可数,更不用说某些建筑胶水超标,国外早在七十年代就禁止使用,且禁止进入市场。据悉,胶水产品之所以大量出现质量问题与环保不达标的情况,与原材料价格不断上涨有关。为了降低成本,很多胶水厂家往往利字当头,大大降低聚乙烯醇原料的含固量,完全置国家标准和百姓利益于不顾,从而使胶水的粘度、强度、甲醛

含量等都无法达标。如果用这样的胶水调制腻子,不仅在环保上存在很大的安全隐患,而且在质量上等于是在用胶水在调制腻子,试问这样的腻子批刮上墙怎能不开裂、不起皮、不掉粉呢?

为了更好地服务客户,从根本上解决宁兰滑石粉与不合格胶水产生的市场纠纷并维护企业的品牌形象,南京金冠石粉公司与南京帝派新材料科技发展有限公司共同成立了研发机构,并聘请建材领域权威专家,对宁兰无醛胶进行了科技攻关,经过大量的试验,一个专为宁兰滑石粉配套的建筑胶水——宁兰无醛胶已经成功地在南京及周边地区面市。帝派公司副总经理介绍:“我们在大量的合成试验研究中,终于创造发明了一种不用甲醛类物质聚合而成的新工艺、新配方,并成功合成了以无机材料合成的成膜剂,真正做到了生产工艺无甲醛、施工过程无甲醛释放、应用环境无有害气体”。宁兰无醛胶让建筑胶水进入了无醛时代,结束了给甲醛胶水的年代,它标志着新一轮无醛产品革命的成功。

省中检测机构的抽检结果表明,宁兰无醛胶百分之百不含甲醛,固体含量达到75%,粘接强度达0.55MPa,远远优于国家标准。宁兰无醛胶的问世不仅终结了“无醛不成胶”的历史,而且与宁兰滑石粉所调制的腻子颜色洁白、非常细腻、粘接强度极高,它的收光性、光泽度、手感及施工性能均达到超一流产品的效果。尤其是防水膜的透明度高,零甲醛的环保性能以及实惠的价格,已远远的把传统的滑石粉胶水抛在后面,堪称宁兰滑石粉的最佳伴侣!

友情提醒:1、目前,市场上有不少假冒的“宁兰”产品,请消费者购买时检查有无“宁兰”防伪标识,并用手机拨打免费防伪电话进行查询,以保护自身利益不受侵害。2、市场上有很多打无醛胶标识的胶水,请查询有无甲醛含量检测报告,国标规定甲醛含量低于等于万分之一为无醛胶。厂址:南京市江宁滨江经济技术开发区纬二路5号 电话:025-84950133 86107289 52414773 售后服务:025-52430300 网址:www.Nijqsf.com (全市各大建材市场均有)